

三岁幼童重度烧伤

社会各界捐款上演爱心接力

信阳消息 (记者 周亚涛)“孩子烧伤很严重,已经度过危险期了。非常感谢亲朋好友和爱心网友的帮助。”3月6日上午,光山县仙居乡独山村村民李连升在电话里说。1月22日上午,李连升3岁半的儿子李显园在和其他两个孩子在田埂上玩火时,不慎引火上身,被严重烧伤住进了驻马店159医院烧伤科。

孩子田埂上玩火被烧伤 高昂治疗费让人犯了愁

1月22日上午,李显园和同村

的两个孩子在田埂上玩火烧杂草,在烧杂草的途中,火苗蹿到李显园的衣服上,并且越烧越大,另外两个孩子赶紧喊家长来扑火。随后赶来的村民用水扑灭了李显园身上的火,但孩子已被烧得面目全非。李连升当天就带着儿子来到信阳154医院治疗,信阳154医院建议李连升转到驻马店159医院,那里的烧伤科更好,经过医生诊断,李显园的头、面部、四肢、臀部均被烧伤,全身皮肤42%的面积被重度烧伤,深II

4%III38%。经过两天的治疗后,李显园才度过危险期。“医生说孩子因烧伤臀部位置特殊,植皮成活率较低。前两次做手术已经花费了11万余元。据医生预估,接下来还至少需要两次手术,费用预算约为8万元到9万元。”李连升说。

李连升家有6口人,靠其外出打工养家糊口,孩子由妻子照顾,孩子的奶奶因患有痴呆症,生活不能自理,孩子的爷爷虽然年事已高,仍在周边打零工补贴家用。家里本就不宽裕,为了给李显园治病已经借遍了亲朋好友。“为了孩子,已经卖掉了家里所有值钱的东西。”李连升说。

乡亲捐钱救治 爱心人士伸援手

“孩子被烧得太可怜,要捐钱帮助啊!”李连升同村的村民李定恒说。在得知李连升的儿子被烧伤急需钱治疗时,周围几个村子的100多户村民纷纷伸出援手,短短一天内就给李显园捐献了13000元。同时在郑州工作的同村

村民李显文在网上发起“微公益”项目,得到了中华少年儿童慈善救助基金会的支持,2月27日中华少年儿童慈善救助基金会在新浪微博发起救助信息,网友纷纷留言要帮助烧伤住院的李显园,并进行捐款,目前已经得到网友500余元的捐款。3月5日,信阳市环卫处的工作人员在得知李显园被烧伤的事情后,立即组织本单位员工为李显园进行捐款救助,共捐款2500元。



窞井盖不翼而飞

近日,有市民反映称,在中环路羊山五街附近,一窞井盖不翼而飞,始终无人修补,给市民出行带来不便。而且窞井里面被人扔满了垃圾,影响市容市貌。本报希望有关部门能及时修复,为广大市民提供一个良好的出行环境。本报记者 吴楠 实习生 陈革荣 摄

给您提个醒

手机充满电后 别忘了拔掉充电器

信阳消息 (见习记者 韩蕾 实习生 陈革荣)手机充满电,你会不会把充电器从电源上拔掉?“会吧,因为我觉得要是一直把充电器插在电源上,挺浪费电的。”昨日下午,记者在民权路采访时,郭阿姨对记者说,“不过我孩子就不这么做,我就会经常提醒他。”

大屏手机越来越流行,但是待机时间却差强人意,“一天几充”“坐下就充电”,成为了不少人的习惯。记者随机采访了一些市民,发现不少市民为了图方便,在充完电后,都不把充电器从电源上拔掉,下一次充电时,把充电器和手机对接上就可充电,避免了到处找充电器的麻烦。

“手机电池不耐用,我几乎都是边充电边玩,所以充电器一直都插在电源上,随用随充嘛!”小刘对记者说道。但是,在民权路经营手机维修店的陈师傅告诉记者,这其实是个很不好的习惯。

“虽然充电器没接通电源,但是手机充电器如果不从电源上拔掉,那么充电器内部的电路板还处于工作状态,电路板还通着电,那么会过多消耗电量的。”陈师傅说,“这样会引起充电器老化,减少充电器的使用寿命。”

陈师傅表示,这样的做法还存在着安全隐患,因为充电器发热可能会导致短路引起火灾,而且不少市民给手机充完电后不拔充电器就上班去了,家里要么是没人,要么就只剩老人孩子了。“所以,以后不管是手机或者是电脑,充满电后,都要把充电器从电源上拔掉。”陈师傅郑重地说。

趁着好天气 喊着小伙伴们摘草莓

信阳消息 (记者 周亚涛)本周六,天气晴朗,气温回升,又赶上“三八”妇女节,正是出游好时节。趁着好天气,许多市民计划着到浉河区十三里桥乡草莓种植园,体验摘草莓的乐趣。

碧绿的叶子映衬鲜红的草莓。昨日,在十三里桥乡村民程万德的草莓种植园内,记者看到许多游客正在采摘草莓。“现在正是草莓的成熟季节,你看这种草莓又红又大,味道非常甜,10元一斤尽管采摘,保管吃好玩好。”程万德笑着说道。

为此,记者特意收集网上资料,整理出一份去十三里桥乡摘草莓的攻略。

怎样去十三里桥乡草莓种植园?

1. 打车去。最好是4个人组团打车去,车费大概20元左右,特点是方便快捷。另注:如果看到路边有很多摆摊儿卖草莓的,可以下车沿路走,边走边问草莓价格,可以“货比几十家”。
2. 坐客车去。在信运汽车站乘坐去十三里桥

乡的班车,到十三里桥乡下车,还需要沿路往前走,可以边走边问路边的村民,车费大概10元左右。

3. 自驾游。私家车当然好,其次就是电动车和自行车,路线可以用百度地图查询。

摘草莓的注意事项!

1. 注意安全,要选择安全的交通工具。
2. 最好结伴同行,不要去太偏僻的地方。
3. 草莓容易压坏,游客可以自带纸盒或者纸箱。也可以在草莓种植园里买纸盒,但是要加3

元钱。
4. 草莓价格大约是每斤10元到15元,如果是边吃边摘,你要拿出吃自助餐的气势,吃饱了再摘。

声明

兹有信阳静远医学设备有限公司组织机构代码证正、副本(证号:78221679-6),因不慎丢失,特声明作废。

声明

浉河港镇财政所工作人员由于管理不慎,将一本《河南省行政事业单位资金往来结算票据》丢失,票据起止号码0167201—0167250,其中:0167201—0167205已使用,0167206—0167250未加盖公章未使用共计45份,特声明该45份未使用票据作废。

浉河港镇财政所
2014年3月5日

声明

兹有信阳市国安电力工程有限公司营业执照正本(证号:41159200004321),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市仁济堂中西药房地稅務登記證正、副本(稅号:413001400515002),因不慎丢失,特声明作废。

喜迎“三八”妇女节,夫妻看牙皆送豪礼

缺牙黄牙几时休,夫妻双双去名洲

在2014年“三八”妇女节到来之际,我们的老朋友、牙齿健康的守护神,信阳唯一高端齿科连锁机构——名洲牙科又将推出什么样的优惠活动,为爱美女性、自信男士们解决困扰已久的缺牙、黑黄牙问题呢?

“三八”节女人节,男人送礼,名洲更有礼

“我想为老婆预约个号做个种植牙,当作‘三八’节的礼物给她。”信阳的王先生昨天打进名洲牙科的热线电话,为牙齿缺失的爱人预约了种植牙服务。之所以选择这个时候为爱种牙,王先生说是因为“三八”妇女节的到来。往年这个时候,王先生都会送爱人礼物,今年经过考虑,决定为饱受缺牙困扰的爱人送上一口健康的好牙。但王先生不了解的是,名洲牙科不但为王太太成功预约了高端种植牙服务,还贴心地为王先生预备了一样小礼品,那就是一次免费的保健洗牙。

缺牙不行,黑牙更不行

“现在人都知道缺失牙问题很严重,殊不知,常年的牙齿黑、黄也会造成严重后果!”

名洲牙科主任王忠彬表示,一张口就是一副黑黄牙会影响人的气质和形象,而且这些牙齿表面和牙周常年累月附着一些黏性物质,当人的抵抗力下降时,就会马上引起牙周炎、牙龈炎等口腔疾病,更严重的还会造成龋坏,最终彻底龋坏,变成缺失牙。

男性由于常年地抽烟、喝茶,女性喝咖啡,所以每个人大都有黑、黄牙的问题,定期保健洗牙,很有必要。

名洲牙科“夫妻双双到名洲,齐送健康牙一口”活动。活动期间,凡夫妻双方或男女朋友来名洲牙科,为配偶预订种植牙、美白牙、洗牙服务或男方为女方预订种植牙、美白牙,送男方保健洗牙一次。女方为男方预订种植牙、洗牙,送女方冷光美白牙一次。

活动时间:即日起至2014年3月10日。

名洲牙科地址:信阳市解放路西段(解放路与中山路交叉口西50米)
免费预约热线:400-0376-010